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16013 6月11日 曇 良 （5函館1） 第2日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

24 マ ル プ リ 牝3鹿 54 横山 武史中丸 裕嗣氏 青木 孝文 新冠 秋田牧場 440＋ 41：09．2 1．4�
12 ピ ン ク ジ ン 牝3鹿 54 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 428＋ 4 〃 クビ 40．3�
48 グラスミラー 牡3鹿 56 西村 淳也半沢� 菊川 正達 新ひだか 松田牧場 488＋ 61：09．72� 11．1�
35 ア パ ラ ギ 牝3鹿 54

52 ◇藤田菜七子岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 430＋ 41：09．81 85．5�

713 ノ ヴ ィ ア ル 牝3鹿 54 藤岡 佑介 �キャロットファーム 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム B414－ 4 〃 ハナ 19．7�
23 ハナサキポプラ 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太石川 秀守氏 杉山 佳明 新ひだか 水丸牧場 B428－ 6 〃 ハナ 9．8	
47 フィオーレシチー 牡3黒鹿 56

54 △小林 凌大 
友駿ホースクラブ 西園 正都 日高 日高大洋牧場 456＋ 21：10．33 27．3�
815 イグニション 牡3栗 56 斎藤 新 
ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 粕谷 昌央 新ひだか 岡田スタツド 468－ 41：10．61� 22．5�
11 マジカルフラワー 牝3鹿 54 丹内 祐次 �ユートピア牧場 清水 英克 むかわ 上水牧場 402－ 41：10．81� 127．9
611 モルフェブーケ 牝3鹿 54 富田 暁並河賢一郎氏 本間 忍 新ひだか 平野牧場 B442－12 〃 クビ 318．6�
59 メ ル ク ー ア 牝3鹿 54

51 ▲小林 勝太 
ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 小手川 準 新ひだか 岡田スタツド 454± 01：10．9クビ 201．3�

714 フェアリーピコ 牝3鹿 54
51 ▲佐々木大輔 �キャロットファーム 茶木 太樹 安平 ノーザンファーム 412－ 41：11．11� 90．6�

612 アンジュアムール 牝3栗 54
53 ☆横山 琉人落合 幸弘氏 矢野 英一 新冠 新冠橋本牧場 434＋ 61：11．31� 230．9�

510 シ ー ギ リ ア 牝3黒鹿54 吉田 隼人細谷 典幸氏 金成 貴史 日高 下河辺牧場 444＋ 41：11．72� 148．2�
36 パ サ ー ジ ュ 牝3黒鹿54 �島 克駿 
吉澤ホールディングス 今野 貞一 浦河 三嶋牧場 406＋ 81：12．12� 6．9�
816 ヴェラグエリエロ 牡3芦 56

55 ☆角田 大和加藤 裕司氏 高柳 大輔 千歳 社台ファーム 436＋ 61：12．2� 43．7�
（16頭）

売 得 金
単勝： 40，792，200円 複勝： 84，395，500円 枠連： 11，041，800円
馬連： 48，624，200円 馬単： 27，586，300円 ワイド： 60，211，800円
3連複： 95，386，800円 3連単： 114，419，300円 計： 482，457，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 � 360円 � 230円 枠 連（1－2） 1，820円

馬 連 �� 2，220円 馬 単 �� 2，860円

ワ イ ド �� 730円 �� 400円 �� 3，070円

3 連 複 ��� 5，490円 3 連 単 ��� 20，870円

票 数

単勝票数 計 407922 的中 � 224302（1番人気）
複勝票数 計 843955 的中 � 516133（1番人気）� 23880（7番人気）� 45165（4番人気）
枠連票数 計 110418 的中 （1－2） 4687（7番人気）
馬連票数 計 486242 的中 �� 16956（8番人気）
馬単票数 計 275863 的中 �� 7216（11番人気）
ワイド票数 計 602118 的中 �� 20996（7番人気）�� 42565（3番人気）�� 4601（34番人気）
3連複票数 計 953868 的中 ��� 13028（20番人気）
3連単票数 計1144193 的中 ��� 3974（66番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．3―11．7―11．7―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．8―45．5―57．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．4
3 3－（2，6，11）（8，13）4（9，15）5－（1，10）（7，12）（14，16） 4 3－2（8，6）11（4，13）15（5，9）－1（7，10）12（14，16）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

マ ル プ リ �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 Danehill Dancer デビュー 2022．12．3 中山5着

2020．4．14生 牝3鹿 母 マジックポーションⅡ 母母 Russian Ballet 7戦1勝 賞金 14，650，000円
〔その他〕 パサージュ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 パサージュ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和5年7月11日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の7頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アイリーンテーラー号
（非抽選馬） 6頭 コンフルエンス号・サンポーニャ号・ソニックライト号・ファルマリン号・フリントロック号・ルソレイユ号

16014 6月11日 曇 稍重 （5函館1） 第2日 第2競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走10時25分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 ドゥラレジリエント 牡3黒鹿56 �島 克駿鈴木 昭和氏 牧田 和弥 千歳 社台ファーム 502－ 81：45．3 5．0�
33 オボッチャマ 牡3鹿 56

53 ▲佐々木大輔村田 哲朗氏 武市 康男 新ひだか 千代田牧場 B482＋101：46．04 4．0�
712 ネッケツシャチョウ 牡3黒鹿56 荻野 琢真 �ミキハウスHKサービス 藤沢 則雄 新冠 村上 欽哉 538－ 61：46．1� 121．8�
58 ピュアマークス 牡3黒鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太�マークス 畑端 省吾 様似 清水スタッド B486＋ 61：46．42 166．1�
610 グッドルックス 牡3青鹿56 丹内 祐次池田 草龍氏 竹内 正洋 新ひだか 岡田牧場 B508± 01：46．61 24．2�
46 ケイアイメキラ 	3鹿 56 亀田 温心亀田 和弘氏 村山 明 新ひだか 佐竹 学 B454－ 61：46．92 50．1	
711 ア ル セ リ ア 牝3鹿 54 M．デムーロ栗坂 崇氏 和田 雄二 浦河 中神牧場 444＋121：47．53� 14．7

11 バブルアップハート 牡3栗 56 斎藤 新 �京都ホースレーシング 高橋 康之 新ひだか 織田 正敏 554＋ 81：47．81� 4．2�
22 ブロードイメル 	3栗 56 富田 暁ケーエスHD 武 英智 新ひだか 岡田牧場 B444＋ 61：48．01� 122．8�
814 レッドバルデス 牡3鹿 56 川又 賢治 �東京ホースレーシング 寺島 良 千歳 社台ファーム B544－121：48．31� 305．9
69 レッドフローガ 牡3鹿 56 西村 淳也 �東京ホースレーシング 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 456－ 21：48．4� 40．6�
45 
 ターキッシュアート 牝3黒鹿54 横山 武史ゴドルフィン 岩戸 孝樹 英 Godolphin 468＋ 21：49．57 29．7�
34 エイシンエラン 牡3鹿 56 岩田 康誠�栄進堂 大久保龍志 浦河 栄進牧場 462－ 61：51．3大差 14．8�
57 ヴァンナチュール 牡3鹿 56 津村 明秀德永 雅樹氏 林 徹 新冠 上井農場 448± 0 （競走中止） 3．4�

（14頭）

売 得 金
単勝： 42，222，700円 複勝： 60，788，900円 枠連： 10，019，900円
馬連： 57，628，800円 馬単： 25，298，500円 ワイド： 64，463，900円
3連複： 97，830，700円 3連単： 95，561，200円 計： 453，814，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 500円 複 勝 � 220円 � 170円 � 1，640円 枠 連（3－8） 800円

馬 連 �� 1，000円 馬 単 �� 1，890円

ワ イ ド �� 380円 �� 4，650円 �� 3，120円

3 連 複 ��� 20，080円 3 連 単 ��� 57，160円

票 数

単勝票数 計 422227 的中 � 66487（4番人気）
複勝票数 計 607889 的中 � 73904（4番人気）� 112932（2番人気）� 7064（12番人気）
枠連票数 計 100199 的中 （3－8） 9653（3番人気）
馬連票数 計 576288 的中 �� 44549（5番人気）
馬単票数 計 252985 的中 �� 10030（8番人気）
ワイド票数 計 644639 的中 �� 49717（2番人気）�� 3308（42番人気）�� 4967（31番人気）
3連複票数 計 978307 的中 ��� 3653（59番人気）
3連単票数 計 955612 的中 ��� 1212（185番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―11．5―12．6―12．8―12．6―13．1―12．5―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―29．3―41．9―54．7―1：07．3―1：20．4―1：32．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．6―3F38．0
1
3
・（1，2，10）4－（6，5）（12，11）（9，13）－（3，8，14）
1（2，10）（4，6，11）13（9，12，3）－5（14，8）

2
4
1（2，10）4－6－（9，5，11）12，13，3，8，14・（1，10）（11，13）2（6，12，3）（4，9）8（14，5）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ドゥラレジリエント �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 スペシャルウィーク デビュー 2023．4．15 阪神6着

2020．5．3生 牡3黒鹿 母 グレナディーン 母母 タックスヘイブン 3戦1勝 賞金 5，500，000円
〔競走中止〕 ヴァンナチュール号は，発走直後につまずき，騎手が落馬したため競走中止。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 エイシンエラン号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年7月11日まで平地競走

に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 コモドアーズ号・ロードイモータル号

第１回 函館競馬 第２日



16015 6月11日 曇 稍重 （5函館1） 第2日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

67 ディアナゼロス 牝3栗 54
51 ▲佐々木大輔天堀 忠博氏 牧 光二 浦河 杵臼牧場 474＋ 6 58．4 2．6�

812 シンリンゲンカイ 牝3鹿 54
51 ▲水沼 元輝酒井 孝敏氏 石栗 龍彦 日高 サンシャイン

牧場 454－ 2 58．71� 4．7�
68 バ サ ラ 牝3栗 54

52 △小林 凌大�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B448＋12 58．8クビ 30．1�
11 アイファースキャン 牡3鹿 56

54 ◇藤田菜七子中島 稔氏 根本 康広 日高 株式会社
アースファーム 478＋ 4 〃 クビ 3．4�

710 ビップナージャ 牝3鹿 54 横山 武史鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 浦河 中村 雅明 418－ 4 59．22� 6．4�
56 アイアムカチマショ 牝3栗 54

51 ▲小林 勝太堀 紘一氏 奥平 雅士 平取 坂東牧場 464＋ 2 〃 ハナ 236．0	
79 マルヨクレハ 牝3芦 54 斎藤 新野村 春行氏 梅田 智之 新冠 大狩部牧場 482－16 59．62� 41．9

811 エイユーマックス 牡3青鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太笹部 和子氏 岡田 稲男 浦河 杵臼牧場 B478± 0 〃 クビ 14．9�
33 カシノビルボード 牡3鹿 56

53 ▲大久保友雅柏木 務氏 天間 昭一 新冠 浜口牧場 462＋10 59．91� 329．5�
55 クリノヒーロー 牡3栗 56 幸 英明栗本 博晴氏 谷 潔 新ひだか 折手牧場 474＋ 21：00．0� 111．4
22 ケ レ ス 牝3黒鹿 54

53 ☆横山 琉人畑佐 博氏 相沢 郁 新冠 細川農場 438＋ 21：00．31� 15．3�
44 ウィズアウト 牝3鹿 54

51 ▲石田 拓郎石井 輝昭氏 水野 貴広 浦河 ディアレスト
クラブ 424－ 6 〃 ハナ 197．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 39，624，900円 複勝： 43，680，500円 枠連： 8，639，300円
馬連： 50，363，500円 馬単： 25，028，500円 ワイド： 47，092，500円
3連複： 73，641，000円 3連単： 97，812，400円 計： 385，882，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 130円 � 180円 � 460円 枠 連（6－8） 690円

馬 連 �� 910円 馬 単 �� 1，700円

ワ イ ド �� 350円 �� 1，040円 �� 1，800円

3 連 複 ��� 5，940円 3 連 単 ��� 23，150円

票 数

単勝票数 計 396249 的中 � 120887（1番人気）
複勝票数 計 436805 的中 � 112945（1番人気）� 64260（3番人気）� 16646（7番人気）
枠連票数 計 86393 的中 （6－8） 9657（4番人気）
馬連票数 計 503635 的中 �� 42485（2番人気）
馬単票数 計 250285 的中 �� 11009（6番人気）
ワイド票数 計 470925 的中 �� 38284（4番人気）�� 11052（12番人気）�� 6215（20番人気）
3連複票数 計 736410 的中 ��� 9286（20番人気）
3連単票数 計 978124 的中 ��� 3063（81番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．5―11．9―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．0―22．5―34．0―45．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．9
3 ・（2，8）7（1，12）（4，6，10）－9，5－（3，11） 4 ・（2，8）7（1，12）（4，6）10－（5，9）－（3，11）

勝馬の
紹 介

ディアナゼロス �
�
父 ダ ン カ ー ク �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2022．9．25 中山3着

2020．2．14生 牝3栗 母 キュイキュイ 母母 スナップショット 13戦1勝 賞金 19，960，000円
〔発走状況〕 バサラ号は，枠内駐立不良〔突進〕。前扉が破損したため外枠から発走。
〔調教再審査〕 バサラ号は，発走調教再審査。
〔3走成績による出走制限〕 ウィズアウト号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月11日まで平地競走に出走できない。

16016 6月11日 曇 良 （5函館1） 第2日 第4競走 ��1，800�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

47 ノレッジビューティ 牝3鹿 54 横山 武史�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 444＋141：48．8 3．5�
510 ミヤビブレイブ 牝3鹿 54

51 ▲佐々木大輔村上 義勝氏 小島 茂之 新ひだか 静内白井牧場 458± 01：48．9� 2．1�
59 ス コ プ ル ス 牝3黒鹿54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 中野 栄治 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 426± 01：49．21� 11．0�

713 ポ ー レ ッ ト 牝3鹿 54 吉田 隼人�フクキタル 吉岡 辰弥 新冠 パカパカ
ファーム 464＋ 81：49．3クビ 6．7�

48 アムブロシアー 牝3鹿 54 斎藤 新 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 大久保龍志 新ひだか 静内フアーム 420－ 4 〃 クビ 161．2	

12 ヴェルミセル 牝3栗 54 武 豊 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 吉村 圭司 新ひだか 岡田スタツド 454＋ 61：49．4クビ 13．6


611 ミッキーグロリア 牝3鹿 54 �島 克駿野田みづき氏 久保田貴士 安平 ノーザンファーム 424＋ 8 〃 ハナ 21．7�
23 メ グ ス タ ス 牝3栗 54

53 ☆松本 大輝 �キャロットファーム 森田 直行 安平 ノーザンファーム 430＋ 81：49．71� 124．9�
11 ヒーリングアート 牝3黒鹿 54

51 ▲大久保友雅村野 康司氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 494＋ 4 〃 クビ 41．9
35 エイシンジェンマ 牝3栗 54 富田 暁�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 486＋ 41：49．8� 29．0�
24 ハヤブサゲキレア 牝3鹿 54 藤岡 佑介武田 修氏 坂口 智康 浦河 富田牧場 494＋121：50．01� 232．0�
36 クロスリーフ 牝3鹿 54 西村 淳也 �キャロットファーム 池江 泰寿 平取 坂東牧場 484＋ 41：50．1� 54．5�
816 トーセンダリア 牝3鹿 54 津村 明秀島川 �哉氏 古賀 慎明 安平 追分ファーム 432－ 8 〃 クビ 56．4�
815 ナンヨーノサラ 牝3芦 54 幸 英明中村 德也氏 武藤 善則 千歳 社台ファーム 464－ 61：50．31 133．6�
714 カ イ ラ シ 牝3鹿 54 M．デムーロ �ニッシンホールディングス 伊藤 大士 浦河 酒井牧場 434－14 〃 クビ 69．5�
612 タイセイリリック 牝3鹿 54 北村 友一田中 成奉氏 小林 真也 新ひだか チャンピオンズファーム B430＋241：50．93� 348．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，316，500円 複勝： 57，060，400円 枠連： 8，886，300円
馬連： 49，012，800円 馬単： 20，675，100円 ワイド： 52，862，800円
3連複： 77，837，500円 3連単： 86，880，900円 計： 393，532，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 130円 � 120円 � 180円 枠 連（4－5） 380円

馬 連 �� 400円 馬 単 �� 1，060円

ワ イ ド �� 220円 �� 530円 �� 340円

3 連 複 ��� 1，280円 3 連 単 ��� 5，570円

票 数

単勝票数 計 403165 的中 � 91564（2番人気）
複勝票数 計 570604 的中 � 121510（2番人気）� 137090（1番人気）� 62185（4番人気）
枠連票数 計 88863 的中 （4－5） 17869（1番人気）
馬連票数 計 490128 的中 �� 92985（1番人気）
馬単票数 計 206751 的中 �� 14549（3番人気）
ワイド票数 計 528628 的中 �� 68327（1番人気）�� 22441（7番人気）�� 39134（3番人気）
3連複票数 計 778375 的中 ��� 45265（2番人気）
3連単票数 計 868809 的中 ��� 11294（8番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―12．3―12．6―12．2―12．0―11．9―12．0―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．3―35．6―48．2―1：00．4―1：12．4―1：24．3―1：36．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．4
1
3
15，13，7（6，11）8（1，10）（2，9）－（3，14）5，16－（12，4）
15（13，10）（7，11）9（6，8）2（1，4）3（5，14）16，12

2
4
15，13（7，11）6（1，8，10）（2，9）3（5，14）（16，4）12
15，13，10（7，11）9，8，2（6，1，4）（3，14）（5，16）－12

勝馬の
紹 介

ノレッジビューティ �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 Frankel デビュー 2022．10．2 中京5着

2020．3．30生 牝3鹿 母 タッチオブパラダイス 母母 Ramruma 6戦1勝 賞金 11，900，000円
〔3走成績による出走制限〕 ナンヨーノサラ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月11日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 リスノワール号



16017 6月11日 曇 良 （5函館1） 第2日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

811 ロータスワンド 牝2鹿 55 藤岡 佑介前田 晋二氏 中竹 和也 新冠 株式会社
ノースヒルズ 456 ―1：10．2 4．1�

810 ベアゴーゴー 牝2鹿 55 浜中 俊熊木 浩氏 杉浦 宏昭 安平 ノーザンファーム 452 ―1：10．31 6．1�
67 エコロブレス 牡2黒鹿55 M．デムーロ原村 正紀氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 468 ―1：10．51� 25．8�
66 ヒデシンイメル 牡2栗 55 池添 謙一ケーエスHD 武 英智 浦河 桑田牧場 456 ― 〃 ハナ 20．8�
78 フォーディアライフ 牡2鹿 55 吉田 隼人�G1レーシング 武 幸四郎 安平 追分ファーム 512 ―1：10．81� 14．2�
79 グレイトフルペイン 牝2鹿 55 武 豊 �CHEVAL AT-

TACHE 茶木 太樹 日高 下河辺牧場 456 ― 〃 クビ 3．5	
22 ビ バ ッ プ 牡2栗 55 西村 淳也 �カナヤマホール

ディングス 清水 久詞 浦河 杵臼斉藤牧場 454 ―1：11．01� 15．4

55 アイウィルビー 牝2栗 55 丹内 祐次落合 幸弘氏 水野 貴広 新冠 新冠橋本牧場 450 ―1：11．1� 6．1�
11 ロードバロンドール 牡2栗 55 �島 克駿 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム 470 ―1：11．73� 10．5�
33 テクノハッピー 牡2鹿 55 松田 大作梶山 高志氏 宮本 博 日高 滝本 健二 466 ―1：13．9大差 189．0
44 ドリームボール 牝2栃栗 55

53 ◇藤田菜七子三岡 陽氏 小桧山 悟 新冠 マリオステー
ブル 432 ―1：14．11� 70．8�

（11頭）

売 得 金
単勝： 51，062，000円 複勝： 51，265，800円 枠連： 9，231，300円
馬連： 50，392，800円 馬単： 24，449，000円 ワイド： 49，434，600円
3連複： 75，106，100円 3連単： 97，021，500円 計： 407，963，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 170円 � 190円 � 460円 枠 連（8－8） 1，340円

馬 連 �� 1，240円 馬 単 �� 1，960円

ワ イ ド �� 470円 �� 1，820円 �� 1，390円

3 連 複 ��� 6，480円 3 連 単 ��� 27，240円

票 数

単勝票数 計 510620 的中 � 104215（2番人気）
複勝票数 計 512658 的中 � 91447（2番人気）� 73074（4番人気）� 22398（9番人気）
枠連票数 計 92313 的中 （8－8） 5328（5番人気）
馬連票数 計 503928 的中 �� 31423（4番人気）
馬単票数 計 244490 的中 �� 9329（5番人気）
ワイド票数 計 494346 的中 �� 28884（3番人気）�� 6660（30番人気）�� 8854（21番人気）
3連複票数 計 751061 的中 ��� 8685（24番人気）
3連単票数 計 970215 的中 ��� 2582（86番人気）

ハロンタイム 12．1―11．0―11．5―11．8―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．1―34．6―46．4―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．6
3 11，8，9（7，10）（2，6）（1，5）－3＝4 4 ・（11，8）（7，9，10）6（2，1，5）＝3＝4

勝馬の
紹 介

ロータスワンド �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 サクラバクシンオー 初出走

2021．2．26生 牝2鹿 母 ル シ ュ ク ル 母母 アジアンミーティア 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔発走状況〕 ベアゴーゴー号は，枠入り不良。発走時刻2分遅延。
〔調教再審査〕 ベアゴーゴー号は，発走調教再審査。

16018 6月11日 曇 良 （5函館1） 第2日 第6競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

611 タイキラフター 牡3黒鹿56 西村 淳也�大樹ファーム 大竹 正博 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 524＋ 22：03．0 5．4�

47 スターグロウ 牝3青鹿54 北村 友一ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 434＋ 22：03．63� 23．8�

815 リスノワール 牝3青鹿54 勝浦 正樹 �社台レースホース村田 一誠 千歳 社台ファーム 454－ 4 〃 アタマ 42．5�
714 カップコルス 牝3鹿 54 横山 武史 �社台レースホース高柳 瑞樹 千歳 社台ファーム 430＋ 2 〃 アタマ 11．3�
816 エアミュニュレ 牡3栗 56 浜中 俊 �ラッキーフィールド新谷 功一 千歳 社台ファーム 478＋ 22：03．7クビ 20．0	
36 サトノルクソン 牡3鹿 56 藤岡 佑介里見 治氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 478 ― 〃 クビ 14．4

12 ボールドステート 牡3青鹿56 武 豊増田 陽一氏 尾形 和幸 新冠 新冠橋本牧場 478＋ 22：03．8クビ 2．9�
48 レアリーズレーヴ 牝3芦 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 和田 雄二 新冠 ビッグレッドファーム 484＋ 82：03．9� 57．1�
35 リ コ ッ チ 牝3鹿 54 富田 暁谷川 昭雄氏 四位 洋文 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 458＋ 4 〃 クビ 8．7
23 グ ロ リ ア ン 牝3鹿 54 斎藤 新伊藤 昭文氏 奥村 豊 浦河 辻 牧場 442－ 42：04．1� 249．7�
612 スピニングマーリン 牝3黒鹿 54

51 ▲水沼 元輝神田 宏治氏 西田雄一郎 新ひだか 谷岡スタット 492＋ 42：04．21 211．9�
59 アーテルナイト 牡3青鹿56 	島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 杉山 晴紀 新ひだか 岡田スタツド 492－ 2 〃 アタマ 4．3�
510 ハッピータイム 牡3青鹿56 柴山 雄一嶋田 賢氏 鹿戸 雄一 新ひだか 服部 牧場 550＋102：04．3� 140．3�
24 ウ テ ナ 牝3鹿 54

52 △小林 凌大林 弘之氏 田島 俊明 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 400－102：04．4� 378．2�

11 ブ リ ス キ ー 牡3鹿 56
53 ▲佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 安平 ノーザンファーム B464 ―2：04．82 14．9�
713 ヒロピアーナ 牡3鹿 56

55 ☆横山 琉人石川 博氏 川村 禎彦 新冠 三村 卓也 520＋ 22：04．9� 616．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 41，463，400円 複勝： 53，555，000円 枠連： 9，593，800円
馬連： 51，863，700円 馬単： 21，415，400円 ワイド： 55，533，200円
3連複： 82，855，100円 3連単： 93，639，800円 計： 409，919，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 540円 複 勝 � 220円 � 690円 � 980円 枠 連（4－6） 3，780円

馬 連 �� 6，060円 馬 単 �� 9，230円

ワ イ ド �� 1，880円 �� 3，750円 �� 6，750円

3 連 複 ��� 50，070円 3 連 単 ��� 212，150円

票 数

単勝票数 計 414634 的中 � 61224（3番人気）
複勝票数 計 535550 的中 � 79183（3番人気）� 18533（9番人気）� 12551（10番人気）
枠連票数 計 95938 的中 （4－6） 1966（16番人気）
馬連票数 計 518637 的中 �� 6629（20番人気）
馬単票数 計 214154 的中 �� 1739（33番人気）
ワイド票数 計 555332 的中 �� 7748（17番人気）�� 3807（35番人気）�� 2096（47番人気）
3連複票数 計 828551 的中 ��� 1241（117番人気）
3連単票数 計 936398 的中 ��� 320（517番人気）

ハロンタイム 12．7―10．8―12．2―13．1―13．1―12．6―12．5―12．4―11．5―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．5―35．7―48．8―1：01．9―1：14．5―1：27．0―1：39．4―1：50．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．5―3F36．0
1
3
1，11（9，12）14（2，15）（3，5，16）－4，7－（8，6）（10，13）・（1，11）（9，14，12）（2，15）3（5，16，6）（4，7）8，10－13

2
4
1，11（9，12）14（2，15）－（3，5，16）6（4，7，8）－（10，13）
11（1，12）（14，15）（9，2，16，6）（3，5，7）（4，8）－10，13

勝馬の
紹 介

タイキラフター �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Any Given Saturday デビュー 2022．10．22 東京6着

2020．3．2生 牡3黒鹿 母 アッシュベリー 母母 ア シ ェ ラ フ 6戦1勝 賞金 9，630，000円
〔3走成績による出走制限〕 ウテナ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月11日まで平地競走に出走できない。
※リスノワール号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16019 6月11日 曇 稍重 （5函館1） 第2日 第7競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811 コパノエルパソ 牡3鹿 55
52 ▲佐々木大輔小林 祥晃氏 上原 博之 新ひだか 北洋牧場 512－ 4 59．1 4．1�

22 ミッキースピナッチ 牡3栗 55 浜中 俊野田みづき氏 音無 秀孝 日高 白井牧場 500－ 6 〃 クビ 3．9�
810 コウソクカレン 牝5鹿 56

55 ☆横山 琉人野﨑 昭夫氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム B500－ 2 59．3� 7．9�
79 	 アイファーベア 牡5鹿 58

56 ◇藤田菜七子中島 稔氏 根本 康広 日高 Wing Farm 466－ 6 〃 クビ 22．3�
78 ローズブルーム 牝4栗 56 M．デムーロ�ミルファーム 伊藤 大士 日高 賀張中川牧場 456± 0 59．51 6．5�
67 ヒメカミノイタダキ 牡4栗 58 津村 明秀國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 486＋12 59．6
 51．7	
11 サンダビューク 牡4黒鹿 58

56 △小林 凌大加藤 信之氏 蛯名 利弘 浦河 村下 清志 462－ 4 〃 ハナ 7．4

66 ワタシダケドナニカ 牡3栗 55 丹内 祐次松田 整二氏 本間 忍 新ひだか 岡田スタツド 486－ 4 〃 ハナ 3．9�
33 エヴリーサンクス 牝4鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太フィールドレーシング 小手川 準 新冠 村上 欽哉 B478＋ 5 59．81� 62．5�
44 ユ キ ヤ ナ ギ 牝4鹿 56 勝浦 正樹山口 敦広氏 的場 均 新冠 山岡ファーム 462＋16 59．9� 143．4
55 	 チョコレートミルク 牡4鹿 58 柴山 雄一村田 滋氏 粕谷 昌央 浦河 日本中央競馬会

日高育成牧場 468＋ 21：00．21� 172．6�
（11頭）

売 得 金
単勝： 37，702，400円 複勝： 44，124，100円 枠連： 7，634，800円
馬連： 45，656，000円 馬単： 20，386，900円 ワイド： 46，273，900円
3連複： 64，585，200円 3連単： 86，077，400円 計： 352，440，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 160円 � 180円 � 190円 枠 連（2－8） 610円

馬 連 �� 960円 馬 単 �� 1，940円

ワ イ ド �� 300円 �� 550円 �� 620円

3 連 複 ��� 2，400円 3 連 単 ��� 11，060円

票 数

単勝票数 計 377024 的中 � 72144（3番人気）
複勝票数 計 441241 的中 � 74315（2番人気）� 64838（3番人気）� 55006（6番人気）
枠連票数 計 76348 的中 （2－8） 9617（2番人気）
馬連票数 計 456560 的中 �� 36627（3番人気）
馬単票数 計 203869 的中 �� 7845（4番人気）
ワイド票数 計 462739 的中 �� 43921（1番人気）�� 20764（9番人気）�� 18060（12番人気）
3連複票数 計 645852 的中 ��� 20157（7番人気）
3連単票数 計 860774 的中 ��� 5640（26番人気）

ハロンタイム 12．3―10．5―11．8―12．1―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―22．8―34．6―46．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．3
3 ・（2，6）（7，9）10（1，8）（3，5）11－4 4 2，6（7，9）（1，10，8）3，11（5，4）

勝馬の
紹 介

コパノエルパソ �
�
父 コパノリッキー �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．8．6 札幌7着

2020．2．20生 牡3鹿 母 タスクミストレス 母母 ワーキングガール 8戦2勝 賞金 17，880，000円
〔その他〕 ミッキースピナッチ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ミッキースピナッチ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和5年7月11日まで出走できない。

16020 6月11日 曇 良 （5函館1） 第2日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

78 � スリーアイランド 牝3栗 53 藤岡 佑介永井商事� 中竹 和也 愛 Cn Farm Ltd 468＋121：09．0 3．1�
811 ビップシュプリーム 牝4鹿 56 	島 克駿鈴木 邦英氏 松下 武士 安平 ノーザンファーム 502± 01：09．21 3．8�
79 ランフリーバンクス 牝3鹿 53 武 豊藤田 晋氏 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 428＋ 2 〃 アタマ 6．6�
55 �
 シュガーフロート 牝4芦 56 亀田 温心�ヒダカファーム高柳 大輔 米 Hidaka Farm 420＋ 8 〃 クビ 5．2�
44 スクルプトーリス 牝3鹿 53 斎藤 新中村 智幸氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 448＋ 41：09．3� 27．0	
66 ピンクセイラー 牝4栗 56

54 △小林 凌大岡田 牧雄氏 小笠 倫弘 新ひだか 岡田スタツド 444－121：09．4� 19．7

11 
 ハウファアイルゴー 牝4栗 56

53 ▲土田 真翔木村 廣太氏 松山 将樹 新ひだか 岡田スタツド 464± 01：09．61� 44．9�
67 
 ホウオウエンジェル 牝6鹿 56 丹内 祐次小笹 芳央氏 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 480＋ 4 〃 アタマ 15．3�
22 
 ポルタフォルトゥナ 牝4鹿 56 M．デムーロ酒井 孝敏氏 土田 稔 新冠 ビッグレッドファーム 460＋ 21：09．81 11．3
33 ポメランチェ 牝4黒鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太 �社台レースホース牧田 和弥 千歳 社台ファーム 408＋ 81：10．01� 14．9�
（10頭）

810 トータルリコール 牡4鹿 58 浜中 俊山本又一郎氏 鹿戸 雄一 浦河 三嶋牧場 ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 39，480，100円 複勝： 42，747，700円 枠連： 7，877，400円
馬連： 47，413，000円 馬単： 21，259，000円 ワイド： 45，730，000円
3連複： 65，908，300円 3連単： 89，300，400円 計： 359，715，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 140円 � 140円 � 190円 枠 連（7－8） 430円

馬 連 �� 690円 馬 単 �� 1，270円

ワ イ ド �� 330円 �� 480円 �� 510円

3 連 複 ��� 1，540円 3 連 単 ��� 6，960円

票 数

単勝票数 計 394801 的中 � 100630（1番人気）
複勝票数 計 427477 的中 � 83309（2番人気）� 86172（1番人気）� 49969（4番人気）
枠連票数 計 78774 的中 （7－8） 13882（1番人気）
馬連票数 計 474130 的中 �� 53004（1番人気）
馬単票数 計 212590 的中 �� 12481（1番人気）
ワイド票数 計 457300 的中 �� 37510（2番人気）�� 23759（4番人気）�� 21912（6番人気）
3連複票数 計 659083 的中 ��� 32014（2番人気）
3連単票数 計 893004 的中 ��� 9293（8番人気）

ハロンタイム 11．7―10．3―11．2―12．0―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．7―22．0―33．2―45．2―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．8
3 3，4（7，8）（5，11）（2，6）（1，9） 4 3，4（7，8）（5，11）（2，6，9）1

勝馬の
紹 介

�スリーアイランド �
�
父 Zoustar �

�
母父 Pivotal デビュー 2022．11．13 東京2着

2020．4．18生 牝3栗 母 Entreat 母母 River Saint 7戦2勝 賞金 21，600，000円
〔出走取消〕 トータルリコール号は，疾病〔左後肢跛行〕のため出走取消。



16021 6月11日 曇 良 （5函館1） 第2日 第9競走 ��1，800�
ゆ う ら っ ぷ

遊 楽 部 特 別
発走14時15分 （芝・右）

牝，3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 364，000円 104，000円 52，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

611 ア ル ジ ー ヌ 牝3黒鹿53 西村 淳也 �ロードホースクラブ 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 452＋121：47．8 2．8�
815 ミ ヤ ビ 牝3黒鹿53 吉田 隼人高橋 文男氏 尾形 和幸 日高 オリオンファーム 414＋ 61：47．91 6．0�
612 マスキュリン 牝3鹿 53 池添 謙一�ノースヒルズ 新谷 功一 新冠 株式会社

ノースヒルズ 434＋ 21：48．0クビ 53．3�
510 メイショウノブカ 牝3青鹿53 武 豊松本 好雄氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 506＋ 21：48．1� 5．0�
23 フェステスバント 牝3鹿 53 藤岡 佑介吉田 照哉氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 418＋ 61：48．2クビ 66．5�
59 ルクスドヌーヴ 牝3鹿 53 幸 英明�ルクス 須貝 尚介 日高 いとう牧場 442＋ 81：48．3� 120．7	
47 マンクスホップ 牝4栗 56 斎藤 新 
サンデーレーシング 松永 幹夫 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 446＋ 2 〃 ハナ 269．3�
48 サルサロッサ 牝4鹿 56 �島 克駿岡田 牧雄氏 高柳 瑞樹 新ひだか タガミファーム 458± 0 〃 クビ 13．7�
35 フ ォ レ ス タ 牝5鹿 56 丹内 祐次 
ビッグレッドファーム 嘉藤 貴行 新冠 長浜 秀昭 420± 01：48．4クビ 24．8
11 ダークブロンド 牝3黒鹿53 北村 友一吉田 勝己氏 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 418± 01：48．5� 33．1�
713 アドマイヤグリーゼ 牝4栗 56 角田 大和近藤 旬子氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 472± 01：48．71� 189．9�
36 ショウナンナダル 牝4黒鹿56 柴山 雄一国本 哲秀氏 須貝 尚介 日高 天羽牧場 440－ 41：48．8� 110．5�
24 ニシノコウフク 牝3黒鹿53 M．デムーロ西山 茂行氏 伊藤 大士 新冠 中山 高鹿康 472＋ 41：49．01 6．5�
714 タ ケ ト ン ボ 牝4黒鹿56 岩田 康誠
イクタ 飯田 雄三 新冠 村本牧場 450＋121：49．21� 22．2�
816 エールミネルヴァ 牝3黒鹿53 浜中 俊佐伯由加理氏 橋口 慎介 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 474＋ 81：49．41� 84．2�
12 コントディヴェール 牝4芦 56 津村 明秀前田 幸治氏 清水 久詞 新冠 株式会社

ノースヒルズ 488＋101：49．71� 7．9�
（16頭）

売 得 金
単勝： 52，658，300円 複勝： 68，270，000円 枠連： 11，329，300円
馬連： 67，689，400円 馬単： 26，302，500円 ワイド： 75，474，500円
3連複： 112，108，900円 3連単： 118，868，200円 計： 532，701，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 160円 � 210円 � 880円 枠 連（6－8） 900円

馬 連 �� 1，320円 馬 単 �� 1，880円

ワ イ ド �� 470円 �� 3，230円 �� 3，200円

3 連 複 ��� 15，560円 3 連 単 ��� 65，230円

票 数

単勝票数 計 526583 的中 � 146806（1番人気）
複勝票数 計 682700 的中 � 142592（1番人気）� 87929（3番人気）� 14518（10番人気）
枠連票数 計 113293 的中 （6－8） 9701（2番人気）
馬連票数 計 676894 的中 �� 39485（3番人気）
馬単票数 計 263025 的中 �� 10474（4番人気）
ワイド票数 計 754745 的中 �� 44925（3番人気）�� 5722（34番人気）�� 5768（33番人気）
3連複票数 計1121089 的中 ��� 5403（54番人気）
3連単票数 計1188682 的中 ��� 1321（210番人気）

ハロンタイム 12．2―11．0―11．7―12．0―12．3―12．5―12．3―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．2―34．9―46．9―59．2―1：11．7―1：24．0―1：35．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F36．1
1
3
3，4，8（2，9，12）11（10，14）（1，5，15，16）－（6，7）13
3－4（12，14）（2，8，5，11）（1，9，16）（6，15，10）（7，13）

2
4
3－（4，12）（2，8，14）9，11（1，16）10（5，15）－（6，7）－13
3－（4，12）（2，8，14，11）（1，9，5，16）（15，10）6（7，13）

勝馬の
紹 介

ア ル ジ ー ヌ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2023．1．9 中京1着

2020．4．25生 牝3黒鹿 母 キャトルフィーユ 母母 ワンフォーローズ 3戦2勝 賞金 22，010，000円
〔制裁〕 フォレスタ号の騎手丹内祐次は，3コーナーでの御法（前の馬に接触した）について戒告。（被害馬：11番）

サルサロッサ号の騎手�島克駿は，4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：14番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 イヴィステラ号

16022 6月11日 曇 稍重 （5函館1） 第2日 第10競走 ��1，700�
つ が る か い き ょ う

津 軽 海 峡 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス，R4．6．11以降R5．6．4まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

34 フームスムート 牡6黒鹿56 藤岡 佑介ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト
クラブ B532＋ 81：44．8 10．2�

610 スマートセプター 牡4鹿 55 吉田 隼人大川 徹氏 須貝 尚介 新ひだか 静内山田牧場 496－ 21：44．9� 8．0�
814 カラレーション 牝5黒鹿53 西村 淳也 �シルクレーシング 松下 武士 安平 ノーザンファーム 432＋101：45．11 32．0�
22 キョウエイゲイル 牡3鹿 54 北村 友一田中 晴夫氏 田中 克典 新ひだか 藤沢牧場 476＋ 41：45．31� 2．9�
813 テイエムファクター 牡4鹿 54 津村 明秀竹園 正繼氏 木原 一良 浦河 林 孝輝 456＋ 41：45．4� 17．4	
58 ユ ウ ゲ ン 牡6鹿 55 幸 英明林 正道氏 橋口 慎介 浦河 酒井牧場 512＋101：45．93 48．4

45 ティアップリオン 牡5芦 56 黛 弘人田中 昇氏 奥平 雅士 浦河 高昭牧場 476－ 2 〃 アタマ 42．3�
57 タガノリバイバー 牝5鹿 54 �島 克駿八木 良司氏 大根田裕之 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 502－ 21：46．0� 10．2�
711 ミキノプリンス 牡4鹿 54 藤田菜七子谷口 久和氏 大橋 勇樹 浦河 浦河育成牧場 496－ 21：46．1� 84．8
33 バライロノキセキ 牝5鹿 53 富田 暁岡 浩二氏 中竹 和也 日高 オリオンファーム 490＋ 61：46．2クビ 43．3�
46 ジョイウイン 牡6栗 55 武 豊石瀬 浩三氏 牧 光二 日高 いとう牧場 B494＋ 41：46．3� 18．8�
69 メイショウホマレ 牝4黒鹿56 角田 大和松本 好�氏 松永 昌博 浦河 赤田牧場 466＋ 61：46．72� 6．3�
712 センタースリール 牝4鹿 52 斎藤 新中澤 利文氏 本間 忍 日高 高山 博 468± 01：47．02 214．4�
11 	 ミッキーレジェンド 牡5鹿 56 横山 武史野田みづき氏 大竹 正博 日高 白井牧場 500＋ 21：49．6大差 4．8�

（14頭）

売 得 金
単勝： 54，280，100円 複勝： 78，445，800円 枠連： 17，631，100円
馬連： 85，608，400円 馬単： 34，072，700円 ワイド： 88，500，000円
3連複： 141，299，400円 3連単： 153，447，700円 計： 653，285，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，020円 複 勝 � 280円 � 220円 � 690円 枠 連（3－6） 1，410円

馬 連 �� 2，920円 馬 単 �� 7，030円

ワ イ ド �� 1，110円 �� 2，440円 �� 2，850円

3 連 複 ��� 21，850円 3 連 単 ��� 129，510円

票 数

単勝票数 計 542801 的中 � 42528（5番人気）
複勝票数 計 784458 的中 � 76314（6番人気）� 106024（2番人気）� 25212（9番人気）
枠連票数 計 176311 的中 （3－6） 9648（7番人気）
馬連票数 計 856084 的中 �� 22689（13番人気）
馬単票数 計 340727 的中 �� 3634（32番人気）
ワイド票数 計 885000 的中 �� 21099（13番人気）�� 9221（29番人気）�� 7886（33番人気）
3連複票数 計1412994 的中 ��� 4848（74番人気）
3連単票数 計1534477 的中 ��� 859（422番人気）

ハロンタイム 6．9―10．6―11．4―12．5―12．7―12．5―12．7―12．9―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．5―28．9―41．4―54．1―1：06．6―1：19．3―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F38．2
1
3
1，10（6，12）－（3，9）（2，14）（8，11）13－7，4－5・（1，10，12）（6，14，9，7）（3，2，8）（13，11，4）－5

2
4
1，10，6，12（3，9）（2，14）（8，11）13（4，7）－5
10（12，9）（1，14，7）（6，2，4）8（3，13，11）5

勝馬の
紹 介

フームスムート �
�
父 トゥザグローリー �

�
母父 ワイルドラッシュ デビュー 2019．11．3 福島3着

2017．2．16生 牡6黒鹿 母 ディアジーローズ 母母 セイカシリアス 48戦3勝 賞金 84，703，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 イーサンバーニング号・シューラヴァラ号



16023 6月11日 曇 良 （5函館1） 第2日 第11競走
サマースプリントシリーズ

��
��1，200�第30回函館スプリントステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�
減，R4．6．11以降GⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬3�増，牝馬限定GⅠ競走また
はGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬2�増，牝馬限定GⅡ競走またはGⅢ競走（牝
馬限定競走を除く）1着馬1�増，R4．6．10以前のGⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬
2�増，牝馬限定GⅠ競走またはGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬1�増（ただし2
歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 41，000，000円 16，000，000円 10，000，000円 6，200，000円 4，100，000円
付 加 賞 574，000円 164，000円 82，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

815 キミワクイーン 牝4鹿 55 横山 武史浦邊 輝實氏 奥村 武 安平 追分ファーム 442＋ 21：08．2 6．1�
47 ジュビリーヘッド 牡6鹿 57 西村 淳也 �キャロットファーム 安田 隆行 安平 ノーザンファーム B476＋ 21：08．3� 11．4�
11 トウシンマカオ 牡4栗 58 	島 克駿�サトー 高柳 瑞樹 新ひだか 服部 牧場 466＋ 41：08．51
 3．3�
24 カイザーメランジェ 牡8鹿 57 吉田 隼人ライフエンタープライズ� 中野 栄治 新ひだか 谷岡スタット 494± 01：08．6クビ 43．6�
713 ブトンドール 牝3鹿 52 池添 謙一合同会社雅苑興業 池添 学 安平 ノーザンファーム 496＋10 〃 アタマ 4．9	
59 ディヴィナシオン 牡6黒鹿57 松田 大作一村 哲也氏 森 秀行 日高 高山牧場 476－ 21：08．7クビ 54．7

714 ヴ ァ ト レ ニ �5鹿 57 幸 英明野田 政義氏 長谷川浩大 新ひだか フジワラフアーム 442－ 8 〃 クビ 9．0�
48 リ バ ー ラ 牝3鹿 52 M．デムーロ荒井 泰樹氏 高柳 瑞樹 日高 シンボリ牧場 438＋ 41：08．8� 14．4�
612 ムーンプローブ 牝3鹿 52 北村 友一吉田 晴哉氏 上村 洋行 安平 追分ファーム 486＋141：08．9クビ 17．1
36 ウォーターナビレラ 牝4青鹿55 武 豊山岡 正人氏 武 幸四郎 浦河 伏木田牧場 484＋14 〃 クビ 14．4�
23 サ ト ノ ア イ 牝5青鹿55 富田 暁里見 治氏 須貝 尚介 浦河 三嶋牧場 452－ 21：09．0� 198．6�
816 カルネアサーダ 牝4芦 55 角田 大和吉田 照哉氏 加用 正 千歳 社台ファーム 460± 01：09．1クビ 78．5�
12 レ イ ハ リ ア 牝5鹿 55 亀田 温心 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 田島 俊明 新ひだか 谷岡牧場 466＋ 41：09．31
 123．2�
35 � ヴィズサクセス 牡6鹿 57 岩田 康誠嶋田 賢氏 奥村 武 愛 Airlie Stud 488＋ 21：09．4 42．1�
510 テイエムトッキュウ 牡5鹿 57 津村 明秀竹園 正繼氏 木原 一良 浦河 高昭牧場 498－ 41：10．14 13．1�
611� ジャスパークローネ 牡4栗 57 浜中 俊加藤 和夫氏 森 秀行 米 Machmer Hall

& Godolphin 488＋ 21：10．42 32．8�
（16頭）

売 得 金
単勝： 251，708，100円 複勝： 298，568，500円 枠連： 104，780，800円
馬連： 622，169，000円 馬単： 202，010，700円 ワイド： 533，572，700円
3連複： 1，387，343，700円 3連単： 1，356，925，100円 計： 4，757，078，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 190円 � 260円 � 160円 枠 連（4－8） 2，110円

馬 連 �� 3，100円 馬 単 �� 5，590円

ワ イ ド �� 880円 �� 470円 �� 650円

3 連 複 ��� 3，600円 3 連 単 ��� 21，410円

票 数

単勝票数 計2517081 的中 � 325785（3番人気）
複勝票数 計2985685 的中 � 417509（3番人気）� 254370（5番人気）� 572373（1番人気）
枠連票数 計1047808 的中 （4－8） 38350（11番人気）
馬連票数 計6221690 的中 �� 155285（13番人気）
馬単票数 計2020107 的中 �� 27101（21番人気）
ワイド票数 計5335727 的中 �� 149613（7番人気）�� 302117（1番人気）�� 209610（3番人気）
3連複票数 計13873437 的中 ��� 288553（5番人気）
3連単票数 計13569251 的中 ��� 45936（36番人気）

ハロンタイム 11．7―10．5―10．8―11．5―11．7―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．7―22．2―33．0―44．5―56．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F35．2
3 ・（11，8）（10，16）（1，7，14）（5，2，12，13）（4，6，15）9，3 4 ・（11，8）（7，16）14（1，13）（10，12）15（5，2，6，9）4，3
市場取引馬

勝馬の
紹 介

キミワクイーン �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2021．6．20 東京1着

2019．3．31生 牝4鹿 母 チェリーペトルズ 母母 チェリーフォレスト 11戦5勝 賞金 108，523，000円
〔制裁〕 トウシンマカオ号の騎手	島克駿は，3コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：2番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 イーサンパンサー号

16024 6月11日 曇 稍重 （5函館1） 第2日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 メイショウポペット 牝3青鹿 53
52 ☆角田 大和松本 好雄氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 482＋ 21：45．0 7．4�

68 ディアサクセサー 牡3青 55 武 豊ライオンレースホース� 松永 幹夫 千歳 社台ファーム 516－ 21：45．21 1．8�
56 � ルージュブラゾン 牝4黒鹿56 西村 淳也 �東京ホースレーシング 小島 茂之 千歳 社台ファーム 476－ 21：45．62	 41．6�
55 メ ジ ェ ド 牡3芦 55 
島 克駿�ノースヒルズ 佐々木晶三 新冠 株式会社

ノースヒルズ 534－ 21：45．81� 8．3�
67 ソルトキャピタル 牡6鹿 58 富田 暁杉浦 敏夫氏 木原 一良 日高 オリオンファーム 522－161：45．9アタマ 171．8�
79 グランサバナ 牡3鹿 55 横山 武史 	キャロットファーム 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 496＋ 2 〃 クビ 3．8

44 サプライズビュー 牡5鹿 58 丹内 祐次 �CHEVAL AT-

TACHE 栗田 徹 新ひだか 田中 春美 518＋121：46．22 16．9�
710� モ デ ィ カ 牝4鹿 55

54 ☆松本 大輝吉田 和美氏 石坂 公一 豪 Kia Ora
Stud Pty Ltd B498＋101：47．15 11．3�

33 � クリノユキツバキ 牝4栗 56
53 ▲水沼 元輝栗本 博晴氏 天間 昭一 日高 日西牧場 450－ 51：47．84 351．4

811 ヴァルドマルヌ 牝4黒鹿 56
55 ☆横山 琉人村野 康司氏 大和田 成 日高 下河辺牧場 410＋ 21：47．9 81．0�

812 モ ー ル 牡4栗 58
55 ▲鷲頭 虎太 �ローレルレーシング 小手川 準 新冠 村上 欽哉 B482－ 41：48．0	 178．9�

11 ジョイナイト 牡7鹿 58
55 ▲土田 真翔西村 亮二氏 武市 康男 日高 下河辺牧場 B526－ 41：49．17 343．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 86，581，900円 複勝： 89，484，800円 枠連： 20，739，900円
馬連： 111，751，100円 馬単： 61，195，500円 ワイド： 109，779，900円
3連複： 182，883，900円 3連単： 315，895，400円 計： 978，312，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 740円 複 勝 � 190円 � 110円 � 410円 枠 連（2－6） 620円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，910円

ワ イ ド �� 310円 �� 2，430円 �� 1，060円

3 連 複 ��� 4，930円 3 連 単 ��� 26，760円

票 数

単勝票数 計 865819 的中 � 93128（3番人気）
複勝票数 計 894848 的中 � 105705（3番人気）� 317046（1番人気）� 34646（7番人気）
枠連票数 計 207399 的中 （2－6） 25692（2番人気）
馬連票数 計1117511 的中 �� 132060（2番人気）
馬単票数 計 611955 的中 �� 24021（8番人気）
ワイド票数 計1097799 的中 �� 104068（2番人気）�� 10519（22番人気）�� 24992（14番人気）
3連複票数 計1828839 的中 ��� 27797（14番人気）
3連単票数 計3158954 的中 ��� 8556（83番人気）

ハロンタイム 7．0―11．1―11．4―12．2―12．5―12．4―12．9―12．7―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．1―29．5―41．7―54．2―1：06．6―1：19．5―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F38．4
1
3
8，10，11－（2，6）9－3－5－12，7－（1，4）
8，10（11，6）（2，5）－（9，7）（3，4）－12－1

2
4
8，10（11，6）2，9－3，5－7－12－（1，4）
8（10，6，2）5，11，7，9，4－3，12，1

勝馬の
紹 介

メイショウポペット �
�
父 ヴィクトワールピサ �

�
母父 Uncle Mo デビュー 2022．9．4 小倉3着

2020．3．10生 牝3青鹿 母 マ リ エ ッ ト 母母 ジェラスガール 9戦2勝 賞金 22，043，000円

３レース目



（5函館1）第2日 6月11日（日曜日） 曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
稍重

競走回数 12回 出走頭数 164頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

239，580，000円
1，730，000円
35，610，000円
1，770，000円
31，200，000円
76，925，000円
4，782，000円
1，574，400円

勝馬投票券売得金
777，892，600円
972，387，000円
227，405，700円
1，288，172，700円
509，680，100円
1，228，929，800円
2，456，786，600円
2，705，849，300円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 10，167，103，800円

総入場人員 9，248名 （有料入場人員 9，068名）
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